

聊城入选国家节能减排示范城

为山东省唯一入选城市,将获中央财政奖金

本报聊城10月27日讯(记者 杨淑君) 聊城在2014申报国家节能减排财政政策综合示范城市答辩中,以优异成绩顺利通过专家评审,成为山东省唯一入选城市。

今年9月,财政部、国家发改委正式启动第三批节能减排财政政策综合示范城市申报工作。聊城市领导高度重视,顺利获得申报资格。经过第一轮“28晋16”初选和第二轮“16晋12”公开评审答辩,聊城市以第7名的成绩脱颖而出。

10月24日,聊城顺利通过国家节能减排财政政策综合示范城市答辩,成功入围国家节能减排财政政策综合示范城市名单。此次申报成功后,中央财政除现有政策向示范城市倾斜外,还将

按照三年示范期14.4亿元的规模再安排综合奖励资金,对示范城市节能减排建设项目给予大力支持。

据悉,聊城之所以申报节能减排财政政策综合示范城市,主要是因为这是聊城地理区位、产业发展和改善民生的必然抉择。聊城主要有工作基础优势、政策集成优势、机制创新优势、典型带动优势等四个方面的创建优势。聊城的总体示范定位是,创建中国北方中小城市绿色低碳发展示范城市,具体包括:打造重化工业转型升级样板城市、打造新能源汽车生产应用示范基地、打造京津冀鲁豫雾霾治理示范区、打造引黄济津取水口清洁水源地。

记者了解到,为把聊城建设

成为节能减排财政政策综合示范市,聊城将自抬标杆、自我加压,用心把握、用心推动,确保2015年超额完成“十二五”年均节能减排目标25%;2016、2017年,确保年均超额完成23%;2020年成为经济发展、人民富裕、环境优美、“宜居宜业宜游”的生态聊城。

据介绍,在2015—2017年综合示范期内,聊城将重点围绕产业低碳化、交通清洁化、建筑绿色化、服务集约化、主要污染物减量化、可再生能源利用规模化等6大方面,通过强化机制建设、能力提升、项目实施和全民参与,推进经济社会可持续发展。届时,聊城将成为一个水更清,天更蓝,空气更清新的中国北方中小城市绿色低碳发展示范城市。

市纪委通报8起违反中央八项规定精神和“庸懒散”典型问题

沙镇一镇政府工作人员兼职取酬被行政记过

本报聊城10月27日讯(记者 张跃峰) 聊城市纪委、市监察局近日再次通报8起违反中央八项规定精神和“庸懒散”典型问题。

高唐县行政服务中心原主任陈文海离岗后,违规使用原单位公务用车,高唐县纪委给予其党内严重警告处分。

茌平县韩屯卫生院院长朱传伟、副院长杨玉明公车私用,茌平县纪委分别给予朱传伟、杨玉明党内严重警告处分,对负有领导责任的茌平县卫计局党组成员李玉进行诫勉谈话。

山东省聊城监狱驾驶员李松峰公车私用,山东省聊城监狱党委给予其党内警告处分。

东昌府区沙镇镇政府工作人员徐林林兼职取酬,东昌府区沙镇镇政府给予其行政记过处分,没收兼职所得上缴财政。

冠县质量技术监督局基层分局科员王立珍工作时间上网购物,冠县质量技术监督局给予其行政记过处分。

阳谷县爱卫会办公室副主任郑新工作时间上网听歌,阳谷县卫计局给予其行政警告处分。

东阿县水务局水政科科长周军工作时间浏览汽车网页,东阿县水务局给予其行政警告处分。

市经济技术开发区北城办事处党政办公室科员杨倩工作时间浏览购物网页,市经济技术开发区北城办事处给予其行政记过处分。

开发区北城办事处给予其行政警告处分。

通报要求,全市广大党员干部特别是领导干部要从上述典型问题中汲取深刻教训,消除侥幸心理,严格遵守廉洁自律规定,树立良好形象。全市各级党委(党组)要认真履行党风廉政建设主体责任,继续以“钉钉子”精神抓好中央八项规定精神落实,深入整治“四风”问题,狠刹“庸懒散”,推动干部作风持续好转。各级纪检监察机关要认真履行监督职责,强化执纪问责,加大明察暗访力度,点名道姓通报曝光,向全社会释放违纪必究、执纪必严的强烈信号,以正风肃纪的实际成效取信于民。

中国网络媒体山东行 采访团来到聊城

本报聊城10月27日讯(记者 凌文秀) 27日下午,“聚焦一圈一带——第十届中国网络媒体山东行”在聊城市举行新闻发布会,聊城市委副书记、市长王忠林出席发布会并向采访团记者介绍聊城市的相关情况,聊城市委常委、宣传部长赵庆忠主持发布会。

发布会上,赵庆忠宣读了聊城市委书记、市人大常委会主任林峰海为本次活动发来的贺信。随后由王忠林向媒体采访团发布聊城情况,他指出聊城拥有悠久的历史和深厚的文化,如闻名中外的《水浒传》、《金瓶梅》、《聊斋志异》、《老残游记》等古典名著中描述的许多故事都发生在聊城。聊城也是国学大师季羡林、

国画大师李苦禅、抗日名将张自忠、著名学者傅斯年、领导干部楷模孔繁森等许多名人的故里。

据了解,本次采访分为“省会城市群经济圈”和“西部经济隆起带”两条路线进行,来自50余家全国知名网站、山东省内部分新闻网站、商业网站以及传统媒体的百余名编辑记者,8名国内知名博主,7位理论专家和评论员分两路,分别赴济南、德州、滨州、淄博、莱芜、泰安以及聊城、菏泽、济宁、枣庄、临沂11市进行采访。到聊城采访的有50多人,将集中采访报道聊城在全面深化改革、促进协调发展、加快经济文化名城建设中的经验和成功。

山东梆子《萧城太后》 在北京上演

本报聊城10月27日讯(记者 凌文秀 通讯员 穆芳丽 李伟) 由山东省委宣传部、山东省文化厅主办的“山东梆子进北京——庆祝建国65周年山东梆子精品剧目展演”活动在北京举行,4部山东梆子精品剧目集中亮相。10月23、24日晚,由聊城市创排的山东梆子《萧城太后》在北京梅兰芳大剧院上演,文化部副部长董伟,文化厅副厅长陈鹏,市委常委、宣传部长赵庆

忠,副市长马丽红,文广新闻局长杨达等观看演出。

山东梆子《萧城太后》2012年在“喜迎十八大 相约十艺节”剧目展演中获优秀剧目奖。2013年7月参加第三届全国少数民族戏剧会演,获优秀剧目金奖、优秀编剧奖、优秀导演奖、优秀音乐奖、优秀灯光舞美奖,章兰、祝玉芹获优秀表演奖六项大奖,为振兴山东戏曲弘扬民族优秀文化做出了突出贡献。